
Lot 1 
Welcome to our Christmas Gifts Auction.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A Georgian Silver Sugar Caster on pedestal base, london p, leaded maker cc.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
An Art Deco Silver mustard pot with liner. Weighing: 120 grams. Birmingham f.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A Silver pedestal fruit bowl, Birmingham Z. Weight approx: 292 grams.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Silver Pie Crust Edged Chippendale bordered Dish. Sheffield v. Weighing: 367 grams.
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A pair of Georgian Silver later decorated berry spoons, London B maker SH.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A Collection of Silver Rifle Association and Shooting Club Spoons including The Boer War, artist riffles, NURC, etc.
Estimate: 1000 - 1600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A Victorian Silver engraved card case, with leather fitting, maker WA, Chester A.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A Pair of Royal Doulton Silver mounted Salt & Pepper Dickins Characters in Original Case.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A Three Piece Silver Bachelors Tea Set with Fluted design. Birmingham E. Weighing: 436 grams (Gross).
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A Victorian engraved Silver card case, Birmingham U.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A Three Piece Silver Cruet Set with Blue Liners. Weighing: 149 grams.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
A Pair of Georgian Silver Thread & Shell, Shell Drop Sauce Ladle's. Weighing: 164 grams.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A Victorian Silver milk jug, with side spout, engraved decoration, Fredrick Elkington, Birmingham B. Weighing Approximately
175g.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A Silver Marked Tea Strainer, mounted with a mother of pearl handle, marked TB & S.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A pair of silver pheasant knives rests Birmingham r modern 64 grams
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A pair of silver miniature lion handled wine coolers with embossed decoration, Gold smiths and silver smiths, London i.
Weighing: 285 grams.
Estimate: 130 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A Silver Victorian Fluted Business Card Case with Various Business Cards. Birmingham.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A pair of Edwardian Silver Dutch design spoons, egg shaped bowls, William Hutton and Sons. London I.
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A Scottish Silver Chatelaine note case with ivory leaves, Edinburgh G.
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A Silver Pad Footed Sauce Boat, Sheffield G. Weighing: 208 grams.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A modern silver mounted cut glass claret jug by Carr’s of Sheffield with a 925 mark.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A Silver reeded edged Sauce Boat with a scroll handle. Birmingham p. Weighing 184 gms.
Estimate: 70 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A Victorian Silver embossed tea caddy, Sheffield E.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
A Georgian inspired Silver sugar vase on a pedestal base.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A Victorian Silver and glass salts bottle, Birmingham K.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Silver Study of a Matchbox Morris Minor Model. Weight approximately 30.4g. Size is approximately 5.3cm.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A Silver mounted engraved and decorated trowel, London K.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A Silver large two handled trophy cup, with fluted decoration, the Donaldson Trophy for Roses, Sheffield S. Weight approx
973g.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A Rare set of 6 Silver asparagus tongs made by Elkington & Co, date letter E, in original bottom part of case only as missing
lid.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A Georgian Bright Cut Engraved Silver basket in the "Adams" design, maker A B. Weighing: 148 grams.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A Silver sifting spoon, rat tail with a family crest.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A Silver Mustard Pot, Silver pepper and a Circular Salt. Weighing: 166 grams.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A late 19th century Silver mounted table bell, with turned knop, resting on a chestnut base, Birmingham I.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
An Irish Bright Cut Star and Husk decorated Spoon, Dublin. F. JP along with one other. Weighing: 121 grams.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Two Pairs of Irish Silver Tea Spoons, Maker SC & JD. Weighing: 62.7 grams.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 37 
A Silver Chippendale salver, Chester K. Weighing Approximately 225g. Size approximately 18cm.
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A Georgian Silver Straight sided Tankard, Maker TW, London r, Owner DTE on flying scroll handle. Weighing: 395 grams.
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A set of 6 Albany pattern tea spoons, Sheffield B, in original case.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A Gentleman's Engine Turned Silver Cigarette Case. Weighing: 201 grams.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A pair of Victorian Silver mounted fruit servers, with turned handles, engraved and embossed, William Hutton and Sons.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A Silver Bun Topped Sugar Castor, London I. Weighing: 187 grams.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
An Edwardian Mustard Pot along with another Mustard Pot, a salt, etc. Weighing: 134 grams.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A Lovely Silver Old English pattern Canteen of Cutlery consisting of 6 x Table Spoons, 6 x Desert Spoons, 6 x Table Forks, 6
x Desert Forks & 6 x Tea Spoons. Weighing: 1437 grams.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A Silver coloured white metal Indian bowl. 
Weight approximately 864.6g. Size approximately 22x12
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45A 
A Canteen of Silver Cutlery consisting of 6 x Table Forks, 6 x Desert Forks, 6 x Desert Spoons along with 4 x Table Spoons
in the Old English Pattern. Weighing: 1440 grams.
Estimate: 600 - 800
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45B 
Edward Viners of Sheffield Silver Fish Knives & Forks, Thread Edge, Point & Cut Shoulders. (6 of Each). Weighing: 699.5
grams.
Estimate: 320 - 500
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
A late 19th Century silver plated cut glass claret jug, designed as a duck, with platers marks.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A Victorian Silver plated cake server with a hunting dog handle.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A Lovely Pair of Early Sheffield Silver Plated Candlesticks.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A Scarce Georgian period Tortoise Shell veneered tea caddy fitted twin compartments, ivory inlaid edges and lid.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A Plaque designed as a Semi-Clad Couple with a young boy signed bottom right contained in a rococo gilt frame.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A Limoges enamelled blue and pearl decorated ink stand, with gilt metal mounts.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A Victorian black and mother of pearl inlaid ink stand, fitted two bottles.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Holzapfel turned based stand, with an Indian export ivory thermometer, retailed through Bracewell’s of Winchester.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
An antique mahogany stilton cheese truckle with turned handles.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A Victorian card case with shell inlay, along with two other card cases and a bone prisoner of war work card case.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A Victorian gilt metal floral engraved posey holder, with screw on ball thread.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A Victorian Silver coloured metal posey holder, hexagonal shaped, with engraved floral decoration.
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 58 
A Victorian Silver fluted posey holder, with chain attachment.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A Victorian Silver engraved trumpet shaped posey holder, with pull out mechanism, Roberts & Belk of Sheffield.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A Victorian Silver coloured posey holder, with screw thread of tulip shape.
Estimate: 120 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A blue enamelled Victorian Silver posey holder, with engraved decoration.
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A Victorian gilt metal mounted posey holder, of flared tulip form.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A filigree posey holder hung with large flowers and tassels.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A fox hunt South Staffordshire 1904 Blake St, Posey holder, inscribed killed in Sutton Park after a fast run of 50 minutes.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A Silver carriage posey holder, hallmarked Birmingham N, 569778.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A Victorian gilt metal and embossed posey holder with screw base.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A Victorian plated 3 branch flower epurne, decorated with winged Griffins.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A Georgian Design Mahogany Butler's Waiter with a Box Wood Handle & a Cork Screw.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A chatelaine hung with note pad, thimble, pencil, pin holder, and scissors made for the Nuns in case, decorated with beasts.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 70 
A Georgian design tortoise mounted and mother of pearl thimble case with a fitted interior.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A Lalique glass candlestick in the deco leaf pattern. Measuring: 21 cms high.
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A pair of cranberry gilt decorated trumpet shaped lustres, hung with faceted drops.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A Beech Framed Bijouterie Cabinet standing on square legs with Key. Measuring: 62 cms wide x 39 cms deep x 77 cms high.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
An Art Nouveau copper embossed smokers cabinet with strap hinges.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A late 19th Century marble topped Gentleman's wash stand with a fitted mirror, drop down front and towel holder.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A Victorian mahogany whatnot with turned side supports, fitted two drawers, on castors. Measuring: 120cms high x 45 cms
across.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
An 18th Century Mahogany Serpentine Fronted Cuban Mahogany Line & Conch Shell inlaid Knife Box with Fitted Cutlery
Interior.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A Georgian Mahogany & Cross Banded Barber's Pole inlaid Shell & Green Stained Knife Box of Serpentine Fronted Form with
Original Interior.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78A 
A Reproduction Chippendale Three Tiered Pagoda Wall Cabinet fitted fluted Top & Drawer with turned columns.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
An Alice's Adventures in Wonderland in green cloth by "P. E. Macmillan and Co", dated 1901.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 80 
3 x Swarovski Sets of Wonders of the Sea to include Harmony, Eternity & Community. All in Original Boxes Complete with
Certificates & Stands.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A Gold proof 1980 sovereign in plastic case.
Estimate: 280 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A Gold Swiss 20 Franc Coin dated 1935. Weighing approximately 6.4 grams.
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A Gold Swiss 20 Franc Coin dated 1907 B in Mount. Weight approximately 8.7g.
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A 1950s 22ct Gold Saudi Arabia Guinea Coin. Weighing Approximately 8.1 grams.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A 1950s 22ct Gold Saudi Arabia Guinea Coin. Weighing Approximately 8.1 grams.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A "Christian Dior" of Paris Gold Lighter in Excellent Condition in a Near Mint Box complete with the Booklet containing
Paperwork & the Guarantee card dated 7/9/90.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A coloured spelter table lighter designed as a brown horse with jockey white trousers, red top white sash.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A Cartier fluted ribbed lighter, model number 66583X, copyright 1990.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A Scarce Onoto Plunger Action Fountain Pen, 9 Carat Body Bands, 14 Carat Nib, in Presentation Box.
Estimate: 150 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A gentleman's mounted cut glass ink well with hobnail cut base.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 91 
A Montblanc Meisterstuck Solitaire Silver Gilt, 925 marked Fountain Pen. 18K gold two-tone fine nib. Along with an original
Montblanc ink well.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A Montblanc Silver & Black Ball Point Pen in Original Box with Booklet.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A 1960s Cut Glass & Chrome Mounted Mushroom Table Lamp on swept out base.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
An 18th Century mahogany Orphenion Music Box in full working order, along with various discs, fitted with brass handles
and carved decoration, resting on padded ball feet and original winder. Disc size is 41cm. Size approximately 70.5cm x
51cm x 30cm
Along with a German made mahogany hall table, with fitted drawer, under tier shelf and carved shaped legs. Size
approximately 90cm x 55cm x 79cm.
Estimate: 2900 - 3500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Vintage Schiaparelli perfume under glass dome.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A ladies 9 carat Gold Omega wristwatch with Gold numerals. Weight approximately 21g.
Estimate: 120 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A Ladies Hamilton Wristwatch, mounted with 12 diamonds and a 14K Gold Milanese strap.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A Gentleman's Tissot Automatic Wristwatch, along with Comex 17 ruby 18 carat gold cased face and one other.
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A ladies 18 carat gold cased pocket watch, with visible face, pink enamelled dial No. 442, 159442. Gross weight
approximately 38.1g. Diameter approximately 4cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Asprey's of London 18ct White Gold Wristwatch on a Milanese strap. Weight approximately: 32.2g.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A 1950s 18ct Gold Orator 17 Rubis Antimagnetic Gentleman's Wristwatch, rolled Gold strap, in Working order at time of
listing. Total weight approximately 75.1g. Face diameter approximately 4cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 102 
A "BOEING" Japanese Movement Gentleman's Wristwatch on a Black Leather Strap given to the vendor by Boeing in the
early 1980s along with a Gentleman's "ROTARY" Wristwatch on a Black Leather Strap.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A 9 carat Gold Swiss Silver cased ladies pocket watch, with white chapter ring and roman numerals.
Estimate: 90 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A "RADO FLORENCE Quartz" Wristwatch on a Silver/Gold Coloured Metal Strap in Original Box with Outer Sleeve.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A Ladies Ebel Sport Classic 18ct Gold Watch complete with 39 Diamonds. The Watch was purchased new on the 23rd July
2001 & is in As New Condition complete with Box & Papers. New Price Today £19,000.00.
Estimate: 3500 - 4000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A "CORUM Admiral's Cup" Gentleman's Wristwatch finished in Stainless Steel & Gold Colouring with a Black Leather Strap.
Appears Unused Complete with Original Wooden Box, Outer Blue Box & Paperwork.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A Gentleman's Stainless Steel "Cartier" Automatic Roadster with a Chrono Face, date & Roman numerals.
Estimate: 2500 - 3000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A HUBLOT "Big Bang Black Magic" Chronograph Gent's Wristwatch in Excellent Used Condition Complete with Original Box.
The Watch has a Carbon Fibre Chronograph Face along with the Original Black Strap.
Estimate: 6200 - 6800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A Ladies "Tabbah Premiere" stainless steel Wristwatch with Brown Strap in Original Box with Tag.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A Gentleman's 18ct Gold "Sarcar" Wristwatch along with the Original Box.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A Ladies 18ct White Gold Rolex Orchid Cocktail Wristwatch set with 6 Diamonds on a 18ct White Gold marked strap.
Weight approx: 19.3 grams.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A Ladies "Tabbah Premiere" Silver Gilt Wristwatch with Brown Strap in Original Box with Tag.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 113 
Removed
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A 14ct Gold marked pocket watch, with white dial and Roman numerals.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A 925 Gems ladies wrist watch, mounted with 1ct of diamonds, with a mother of peal face.
Estimate: 220 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A Gentleman's Rolex Style Wristwatch on a Black Leather Strap.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A Ladies "TUDOR Le Piguet" Wristwatch on a Black Leather Strap.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A Stainless Steel "Omega Seamaster" Gentleman's Wristwatch with a yellow enamelled face, numeric dial and black leather
strap.
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A ladies Porta 18ct Gold cocktail watch, with faceted 9ct strap. Weighing Approximately 10g gross.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A 1980s Gentleman's "Omega Deville Quartz" Wristwatch in Original Box.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A Ladies "Rochas Paris Quartz" Wristwatch on a Brown Crocodile Strap.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Removed
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A Gentleman's 18ct Patek Philippe "Gondolo Tonneau" self-winding, 18K yellow Gold Wristwatch with date and an 18K
yellow gold Patek Philippe link bracelet. No: 5030/22J.
Estimate: 12000 - 15000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 124 
A Ladies Platinum and Diamond Cocktail Watch, pave set around edge of case are 26 small old cut diamonds varying in
size, fitted with black leather strap and Onyx baguettes. Total weight approx 11.4g and approx 0.65ct of diamonds.
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A Ladies Stainless Steel & 9ct Gold Rolex Wristwatch on a Brown Leather Strap along with another strap.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A Ladies 18ct casing Gold Nevada cocktail Wristwatch with a rolled Gold strap.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A 14ct white Gold "Longines" Wristwatch set with 12 Diamonds and a rope work strap.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A ladies Omega bi-metal wrist watch, with extendable clasp and white face.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A "Dunhill" Ladies Wristwatch on a Brown Leather Strap, Complete with the Box & Papers.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
After Baron Manfred von Richthofen Silver mounted clock, mounted with a twin plane.
Estimate: 180 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A Late 19C brass champleve enamelled four plate drawing room clock with floral enamelled dial mecural double pndlum on
shaped feet
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A modern Mathew Norman of London brass cased carriage clock, with enamelled face, contained in a Moroccan leather case.
Estimate: 130 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A Brass cased 4 plate carriage clock, with visible escapement, swing handle, contained in a Garrard box.
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A Scarce Pair of Chinese Green carved Jade male Kylin's standing on wood bases.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134A 
A Chinese Blue & White Lotus Flower decorated Garden Seat with Tokens. Measuring: 49cms high x 30cms wide.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 135 
A Vintage bottle of UNOPENED Gordon's London Dry Gin Circa 1960. This was given to the vendors parents for a wedding
present & never opened.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
6 x Chateau Vieux Touron (MONBAZILLAC) 2008. All Unopened.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
7 x Unopened Bottles of Sherry to include Amontillado, 2 x Croft Original, 2 x Harveys Bristol Cream, 2 x Fino.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
2 x Bottles of Cointreau, Drambuie, Curacao Liqueur, Cinzano. (5 Bottles in Total, All Unopened).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A 2005 W. & J. Graham's Port, a Club Amontillado Sherry, Calvados, Fine Creme De Mure, Stone's Ginger Wine & a
Flaggpunsch. (6 x Bottles/All Unopened).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A Bottle of Boulard Calvados, Aluado Red, Dom Rafael 2004 Red, Rutherford & Co Madiera, Mulled Wine & a 50th
Anniversaire Red. (6 x Bottles/All Unopened).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
2 x Bottles of Brass Monkey 2018 Shiraz, a 2015 Marques De Marialva, Willy Willy Shiraz 2018, The Black Stump Shiraz 2018
& a Bottle of Cordon Plata Valle De Uco 2019. (6 x Bottles/All Unopened).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
An Unopened Bottle of "Haig Dimple" Whisky in a Pewter Case.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A 1940s/1950s Unopened Half Bottle of Johnnie Walker Red Label Whisky.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A Boxed Bottle of Bacardi with 2 Glasses, a Boxed NAMA Vintage Liqueur with Glass celebrating the Millennium & a Bottle
of Lamb's Navy Rum to celebrate the Royal Wedding on July 23rd 1986. All Unopened.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
An Indian Brass Bound Wine Bottle Container along with a Bottle of Le Cuvier Brut along with an Old Gin Bottle.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 146 
A Year of the Sheep "Bell's Fine Old Scotch Whisky 1991" in Original Tin & Unopened. This is a Porcelain Decanter finished
in 22ct Gold, Contains Bell's 12 Years Old Deluxe Scotch Whisky.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A Year of the Sheep "Bell's Fine Old Scotch Whisky 1991" in Original Tin & Unopened. This is a Porcelain Decanter finished
in 22ct Gold, Contains Bell's 12 Years Old Deluxe Scotch Whisky.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A 1988 Princess Beatrice "Bell's Old Scotch Whisky" for Arthur Bell & Sons plc contained in an Original Tin & an Unopened
Bottle of Whisky.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
An Unopened Bottle of "Bell's" Extra Special Fine Old Scotch Whisky to Commemorate Christmas 1988 in Original Box. This
is a Superb Porcelain Christmas Decanter finished in 22ct Gold.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
An Unopened Bottle of "Bell's" Extra Special Fine Old Scotch Whisky to Commemorate Christmas 1988 in Original Box. This
is a Superb Porcelain Christmas Decanter finished in 22ct Gold.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
An Unopened Bottle of "Bell's" Extra Special Old Scotch Whisky to Commemorate Christmas 1991 in Original Box. This is a
Superb Porcelain Christmas Decanter finished in 22ct Gold.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Taking a 5 minute Break.

If you are successful in the bidding, the collection will be via appointment only from Monday 9th until 13th August. 
Any lots collected after the 13th will incur a daily charge.

Postage will be made via Mail Box Southampton. 
We can provide postage on smaller items such as jewellery at our discretion.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A Ladies 18ct White Gold Dress Ring Mounted with a Square Cut Diamond in a Roll Over Setting. Size: O. Weight: 4.4g.
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A 9 carat Gold Ring set with three Sapphire coloured stones. Weighing: 3.7 grams.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A ladies two strand culture pearl necklace, mounted with a 14k Sapphire set clasp, marked Cecil. Missing 1 Diamond Stone
Estimate: 120 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 156 
A 9ct Gold Eternity Band mounted with Chip Diamonds. Size approximately P/Q. Weight approximately 2.7 grams.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A pair of 18ct Gold art deco swirl earrings, contained in a black fitted box. Weight approximately 13.8 grams.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A Gold and Silver Diamond set donkey brooch with Panier set stones. Weight approximately 10g. Size approximately 3.2cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A Victorian 9 carat Gold ruby and seed pearl pendant. Weight approximately 3.8g. Size approximately 5.2cm
Estimate: 120 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A 10ct Gold garnet set clasp pearl necklace, along with one other set in 10 carat with an amethyst coloured stone.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A ladies 5 stone diamond set and Platinum mounted ring in 750 Gold. Weight approximately 3g. Size approximately Q.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A "Georg Jensen" Danish Silver Designer Ring Model No: 127 along with one other. Weight approximately 16.4g. Size
approximately L.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A Ladies 9ct Gold Belcher Chain. Weighing approximately 14g.
Estimate: 120 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A 14ct Gold Ruby (14 in total) & Diamond (3 in total) dress ring. Weighing Approximately 3.3g. Size approximately N.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A ladies 18ct Gold Sapphire and diamond dress ring, mounted with a claw setting. Size approximately O. Weight
approximately 3.2g.
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A ladies art deco Sapphire and Diamond bracelet, mounted with 7 Sapphires graduating in size, and 6 diamonds, in a 13
hinge sections. Approximate size of centre oval Sapphire 1.1ct. Total weight approx 22.9g.
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 167 
A Victorian black seed pearl mourning brooch. Weight approximately 17g. Size approximately 5.5cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A 22ct Gold Wedding Ring set with 3 Diamonds. Size approximately P. Weight approximately 8 grams.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A pair of Antique drop agate earrings on pieced loops. Weight approximately 9.7g.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
An 18 carat Gold wedding band. Weight 4.5g. Size S.
Estimate: 110 - 130
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A Victorian 9 carat diamond mounted starburst brooch, mounted with a cluster of 7 central diamonds and others
surrounding, approximately 68 diamonds in total, mounted with a screw back and pendant mount. Size approximately 4cm.
Weight approximately 6.8g.
Estimate: 700 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A Gold 916 marked "Chanel" style bracelet. Tests higher than 18. Weight approximately 16g.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A ladies 9 carat Gold charm bracelet, hung with various charms (majority being Gold). Weight approximately 43.5g.
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A Ladies (750) Gold Ribbed & Twist Contemporary Bracelet. Weighing approximately 19.7 grams.
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
An interesting Late 19th Cameo depicting Roman Soldiers, Women & a protective Cupid. Title ASTIJANA PRECIPLT,
contained in a Georgian Frame. Dimensions without frame approx 6x5. With frame approx 11x9.4
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A Hong Kong made 22ct Gold, 50 diamonds and seven green stones mounted necklace, along with matching pierced
earrings, mounted with 13 diamonds and a single green stone.
Estimate: 1200 - 1400
Fees: 10.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
14.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A 9ct white Gold necklace (weight approximately 4.9g), along with a 9ct Gold necklace (weight approximately 4.2g)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 178 
An 18ct Gold Italian Milanese twist bracelet ( Weighing Approximately 7.5g) along with a Gold plated curb bracelet.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
An Italian made 9ct Gold curb link chain. Weighing Approximately 25.7g.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A Pair of 18ct Yellow Gold and Diamond Earrings. In the style of Cartier Maillon Panthère. Weight approximately 19.9g.
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A Diamond and Citrine set Dress Ring mounted in a open work frame. Tests 9ct
Weight: 3.9g
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A ladies pearl mounted target brooch. Length approximately 5.7cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A ladies carnelian necklace, 82 beads in total. Length approximately 43cm. Weight approximately 112.6g.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A Ladies 7 Stone Diamond Cluster Ring, mounted in 18ct Gold. Size approximately P. Weight approximately 3.8 grams.
Middle diamond approximately 0.11.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Removed
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A Victorian design Gold bangle, with engraved decoration, marked 9 ct. Weight 12.1g.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A ladies antique 18 carat white Gold mounted diamond ring, in a cross over setting with diamond chips. Size T. Diamond
carat approximately 0.5 each. 11 centre diamonds. Weight approximately 41g.
Estimate: 1500 - 1700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A G J Ltd heavy 1960's 9ct Gold bracelet, with safety clasp. Weight approximately 77g. Length approximately 21cm.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 189 
A 14ct marked man made Gold nugget. Weight approximately 33.7g. Size approximately 3.4cm.
Estimate: 650 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A ladies 9 carat Gold curb bracelet, with every link hallmarked and designed, and matching padlock on safety chain. Weight
approximately 13.6g.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A ladies 9 carat Gold flexible link hammered bracelet. Weight approximately 44.3g gross. Length approximately 18cm.
Estimate: 420 - 460
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A Ladies 9ct Gold Twisted Link & Curb Charm Bracelet hung with 8 Charms including a Goat, a Frog, Elephant, etc.
Weighing approximately 60 grams gross.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A Ladies 18ct gold Dress Ring mounted with a Brown Stone. Weighing: 6.2 Grams. Size: N. Along with a Dress Ring Set
with Pearls.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A 70's design 18ct Gold claw set five stone Diamond ring. Weighing Approximately 3.9g. Size approximately M. Largest
diamond approximately 0.21.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
An Italian 750 marked Gold bracelet. Weight approximately 6.2g. Length approximately 9.5cm.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
An 18 carat Gold necklace set with Sapphires and diamonds along with matching earrings complete with Original Box. Total
Weight: 15 grams.
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A 22ct Gold Wedding band. Weighing 4.5g. Size Q.
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A 1960's design 18 carat diamond brooch, mounted with approximately 56 diamonds. Weight approximately 12.g. Length
approximately 5.5cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
An Italian 9ct Gold Square Link Curb Bracelet. Weighing approximately 9.5 grams. Length 18.3.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 200 
A ladies antique 18ct Sapphire and Diamond set ring, diamond weight approximately 1.25 carats, sapphires 1.20. Size
approximately T. Weight approximately 5.8g.
Estimate: 1100 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A ladies 18 carat yellow Gold mounted Amethyst and diamond ring. Size ring N. Centre diamond approximately 0.7. Weight
approximately 4.1g.
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Rose Gold wedding band. Size P. Weight approx 8.7g
Estimate: 70 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A Victorian Sapphire diamond and ruby mounted moth brooch, mounted in a Silver and Gold setting, no markings.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Two 9 carat Gold chains, along a 9ct Gold bracelet. Weight approximately 15.5g.
Estimate: 180 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A Ladies 18ct Gold cloudy Opal Set Ring. Weighing approximately 9.4 Grams. Size approximately R.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A Ladies Gold Ring mounted with a Cufflink. Weighing approximately 4 grams. Size approximately I.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A 14ct Gold diamond and ruby set ring, in a cross over setting. Set with 8 Diamonds and five Rubies. Size approximately K.
Weight approximately 4g.
Estimate: 280 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A ladies 9ct Gold hallmarked dress ring, along with a Sapphire dress ring. Weight approximately 3.3g. Size approximately N
& O.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A Gold nugget mounted as a pendant. Weighing Approximately 3.9g
Estimate: 120 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A 18ct yellow Gold snake ring, the head mounted with 5 round and cushion shaped old cut diamonds, graduating in size.
Size O, weight approximately 13.3g, total estimate of diamond weight 1.35ct.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 211 
A set of 9ct Gold matching cameos, to include brooch, earrings and a ring.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A ladies 18ct white Gold Sapphire & Diamond ring. Size approximately R. Diamond approximately 0.25. Sapphire 0.23.
Weight approximately 2.5g.
Estimate: 120 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A 9ct Gold Amethyst and Diamond ring, 6 diamonds in total. Weighing Approximately 3.7g. Size approximately N.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
An American 14k marked 1950's brooch, boomerang and pearl design, maker WG. Weight approximately 14.3g. Length
approximately 5cm.
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A ladies 18 carat white Gold diamond ring, mounted with baguette & round diamonds. Size N. Weight approximately 8.8g.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A Pair of Diamond Half Hoop earrings, marked 18ct with 12 Diamonds. Weight approximately 10.5 grams.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A 9ct Gold Italian Made Flexible herringbone link Necklace along with a St. Christopher. Weight approximately 6.1 grams.
Length approximately 41cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
An Art Nouveau 15ct Gold design Brooch by "Treichel" designed as a stylised Ho Ho Bird encrusted with Pearls with Green
Garnets. Weight approximately 6.9g.
Estimate: 120 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A ladies platinum mounted aquamarine ring, mounted with two diamonds on shoulders. Size L. Diamonds approximately
0.25. Weight approximately 5g. Aquamarine size approximately 2.2.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A Victorian 9ct Gold, Silver, diamond mounted floral spray brooch, mounted with approximately 52 diamonds. Centre
diamond approximately 0.22. Weight approximately 11.7g. Length approximately 3.4cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A ladies 9 carat Gold engraved bangle. Weighing approximately 17.2g.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 222 
A "Georg Jensen" Danish Silver Bird Brooch Model no: 309 after a design by Arno Malinowski. Weight approximately 13.7g.
Length approximately 5.2cm.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A Late 19th Century Silver and pearl mounted turquoise pendant. Approximately 2.7cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A Ladies 18ct Gold Twisted Link Bracelet. Damage to the bracelet. Weighing approximately 29 grams.
Estimate: 700 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A green jade hard stone necklace, hung from a 9ct Gold chain. Weight approximately 5.4g. Length approximately 7.5cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A Links of London Silver hallmarked charm bracelet. Weight approximately 77.2g.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A Czechoslovakian Garnet Brooch of Floral Form & a pair of Matching Earrings.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A ladies 18ct Gold pearl and diamond ring. Weight approximately 4.4g. Ring size approximately S.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A 9ct Gold flat link necklace. Weighing Approximately 20g
Estimate: 270 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A 9ct Gold diamond ring, set with 9 diamonds. Weighing approximately 2.3g. Size M.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A Ladies Platinum diamond set brooch, mounted with two fold over prong clips, set with 130 Diamonds varying in size from
approx 0.04ct to 0.20ct, including 6 set baguette diamonds. Total weight 23.8g. Estimate diamond weight 5.0ct.
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A 22 carat Gold wedding ring fitted with a 9 carat Gold clip. Weighing: 6.7 grams.
Estimate: 240 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A Ladies Italian design Sapphire Dress Ring mounted in 9 carat white gold. Size approx N.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 234 
Two Edwardian diamond and opal revival brooches, mounted in gold, contained in a fitted case. Larger brooch weight
approximately 10.5g with approximately 40 diamonds, the smaller brooch is approximately 6.5g with approximately 35
diamonds.
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A pair of floral stud earrings, mounted 14 carat gold. Set with 12 paste Stones. Weight approximately 4g.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
An Antique 18ct Gold Claw Set Diamond Dress Ring mounted with 5 Diamonds. Size approximately P. Weight approximately
4.3 grams.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A ladies 1950s 18ct White Gold Cross over spray brooch, mounted with Diamonds. 1 diamond missing. Weight
approximately 17.5g. Length approximately 6.5cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A 9ct Gold Ring set with an Amethyst Stone. Size approximately L. Along with a Pearl Ring. Size approximately L.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A Green Jade Stone Bead Necklace & a Pair of 9ct Gold Screw-In Earrings. Weight approximately 91.8g. Length
approximately 50cm.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A 14 carat Gold Italian made necklace, mounted with approximately 11 diamonds and approximately 9 emeralds. Weight
approximately 11.7g. Length approximately 42.6cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A Jade mounted dress ring, marked 916. Weight approximately 3.6g. Size approximately L.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A ladies 18ct Gold 5 stone Diamond Victorian ring. Size L/M. Weight approximately 3.2g.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A Heart Shaped Sapphire & Diamond Dress Ring mounted in 18ct Gold. Mounted with 12 Diamonds. Size approximately
O/P. Weight approximately 3.8 grams.
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A string of pink overtone 'pearl' necklace and one other.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 245 
A Ladies Single Stone Diamond Set Ring mounted in Platinum along with a Platinum Wedding Band in Original Box. Size
approx I.
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A 585 marked Greek Key designed necklace. Weight approximately 4.2g, end clasp missing. Length approximately 39cm.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A ladies ruby and diamond set floral brooch, set with 6 rubies, and approximately 34 diamonds. Weighing approximately
5.5g. Length approximately 2.7cm.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A Ladies Ruby & Diamond Floral Dress Ring, stamped 12. Set with 3 Rubies & 5 Diamonds. Weighing approximately 1.4
grams. Size approximately K.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
An 18ct Gold Platinum Faced Art Nouveau Whiplash Floral Brooch, with Diamond and ruby Highlights, mounted with pearls.
Weight approximately 4.6g. Length is approximately 5.2cm.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
An Italian 9ct white Gold necklace, along with a 9ct Gold wish bone necklace. Weight approximately 9.7g.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A ladies 18ct Gold and Platinum set diamond dress ring, mounted with a baguette Emerald and 14 diamonds. Weight
approximately 4.6g. Size of Emerald approximately 0.9. Size approximately M.
Estimate: 220 - 280
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
An Italian 9 carat Gold curb link necklace. Weighing approximately 8.5g. Length approximately 51cm.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A 'Lapis Lazuli' blue fleck bead string necklace, along with a pair of earrings. Approximate length 49cm. Approximate weight
76g.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A platinum 1950's spray brooch, mounted with brilliant cut diamonds and chips, 29 diamonds in total. Largest diamond
approximately 0.17. Weight approximately 8.1g. Length approximately 5.4cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A 9ct Gold Curb Link Albert Chain with T-Bar, each link marked. Measuring approximately 44cm. Weighing approximately
44.4 grams.
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 256 
A Ladies 18ct Gold Ring Set with an Opal. Weighing: 3.1 Grams. Size: N. Along with a Garnet & Diamond Dress Ring. Size:
N.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A Victorian design 18ct Gold target pendant, set with a single pearl and amethyst.
Estimate: 120 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
An early Victorian faceted garnet bead necklace, with spacers. Length approximately 54.5cm. Weight approximately 53.5g.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
An (800) Standard Silver Twist Link Bracelet along with a Swedish (925) Bracelet mounted with a Tiger's Eye. Makers Mark
MIC. Weight approximately 75g.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A ladies 18k ring, mounted with 16 rubies & 8 diamonds. Weighing Approximately 5.7g. Size approximately R.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A Palladium 950 marked ring. Weighing Approximately 8.9g. Poor condition.
Estimate: 180 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A Gentleman's 18ct Gold Signet Ring. Weighing approximately 9.7 grams. Size approximately S.
Estimate: 200 - 260
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
An 18 carat white Gold necklace, hung with a garnet. Weight approximately 7.3g. Length approximately 41.5cm.
Estimate: 180 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A Ladies three stone diamond dress ring, mounted in 18ct Gold. Size approximately S. Approximate size of middle 0.75, left
side 0.7, right side 0.6. Weight approximately 8.2g.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A ladies diamond and 3 stone opal ring, in 18 carat gold. 22 diamonds in total. Size O. Weight approximately 7.2g.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A Ladies marked 9 diamond and emerald dress ring of oval form. Set with 24 Diamonds. Size approximately H. Weight
approximately 3.3g. Emerald size approximately 0.16.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 267 
An Italian 9ct Gold Curb Bracelet with Heart Shaped Padlock. Weight approximately 22.8 grams.
Estimate: 280 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
St George and the dragon brooch, mounted with blue and black stones. Size approximately 5cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
An Antique Red Coral Naturalistic Brooch of Large Form. Weight approximately 27.2g. Size approximately 9.4cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A Scottish 15ct Gold hallmarked & Engraved Portrait Locket. Weight approximately 4.7g. Length approximately 2.6cm.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A Victorian 9 carat Gold fob chain of oval design, hung with a blood stone seal. Weight approximately 40g gross.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
An antique ladies heart shaped opal ring, mounted with 14 diamonds. Size approx O. Weight approximately 5.5g.
Estimate: 550 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A 9ct White Gold Flexible Milanese Design Necklace. Weight approximately 13.2 grams. Length approximately 43.6cm.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A Ladies 18ct Gold Diamond & Pearl Leaf Brooch. Weighing approximately 3.8 grams.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A Ladies 18ct White Gold Baguette & Brilliant Cut Diamond Dress Ring. Size approximately N. Weight approximately 3.3g.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A pair of ladies diamond floral earrings, mounted in 18 carat white gold. Weight approximately 3.3g. Largest diamond
approximately 0.20.
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A ladies Favre-Leuba wrist watch with a 750 Gold Milanese strap. Gold weight (without mechanism and glass)
approximately 43.5g.
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A Victorian design curb and oval link bracelet, with safety chain, marked 9 ct. Weighing approximately 13.4g.
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 279 
A 1950's design platinum mounted aquamarine ring, mounted with 6 diamonds on shoulders. Size approximately N.5.
Weight approximately 7g.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A 9 carat Gold hallmark linked curb bracelet, with heart shaped padlock on safety chain. Weight approximately 21.9g.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A ladies 3 stone Sapphire and 38 Diamonds 18 carat white gold mounted ring. Centre Sapphire approximately 0.7. Size O.
Weight approximately 6.54g.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A Georgian Frame containing a collection of Classical Cameo's including to Three Graces, Bacchus, Diane, Hercules, Love,
Cupid & On To Victory on a Velvet Background. Top left 4cm, top right 4cm, middle left 4.3cm, middle 5cm, middle right
4.5cm, bottom left 4.8cm, bottom right 4.8cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A ladies baguette & round diamond twin headed ring, mounted in a 18 carat Gold setting. Size N. Weight approximately
6.2g.
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A 9 carat Gold and Enamelled Mayoral Replica Pendant for Salford, Birmingham 1947, in Original Box. Approx weight 28
grams.
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A ladies Platinum and 18 carat Gold mounted Diamond ring, with chip shoulders. Size approx L. Diamond size
approximately 0.48. Weight approximately 2.3g.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A ladies 18k Ruby and diamond mounted college ring. Size approx M. Weight approximately 9.9g.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A 9ct Gold Dress Ring set with a Pink/Red Stone & Diamonds. Set with 20 diamonds. Size approximately P. Weight
approximately 3.1 grams.
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A 375 Gold dress ring in heart form, set with chip diamonds. Weight approximately 3.3g. Size approximately N.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A ladies Sapphire and Diamond shoulder ring, no hallmark. Size approximately L.
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 290 
A ladies single stone diamond ring, platinum shoulders and chip diamonds. Size approximately M.5. Diamond size
approximately 0.7. Weight approximately 2.6g.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
An 18 carat Gold single stone diamond ring, along with a pair of twist earrings,
Estimate: 220 - 280
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A Late 19th Century French Champleve style enamelled & Gilt Bronze Jewellery Casket of Bomb Shape, Cupids Heads
resting on scrolling Feet after a design to Barbidian.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A Victorian 15ct Gold Memorial Brooch designed as an Arrow & Target Diamond Set with Hair. Makers Mark: Wheatsheaf.
Weighing approximately 5.1 grams gross.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A 9ct Gold Oval & Reed Link Necklace with Safety Chain. Weighing approximately 12g. Length approximately 47.5cm.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A Georgian Hessonite Garnet Dress Ring with Floral Shank. Mounted with 6 stones. Size approximately N. Weight
approximately 2.4g.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A 9ct Gold mounted ladies ring, set with a emerald and 4 diamonds. Size approximately P. Weight approximately 1.9g
Estimate: 95 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
8 x Bottles of Prosecco & Champagne to include: Cyrille Diniz Champagne, Vino Spumante Prosecco, Monsigny Champagne,
Moulin Champagne, Prodotto Italia Prosecco, Valdo Marca Oro Prosecco, Buck's Fizz, La Gioiosa Et Amorosa Prosecco.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A Bottle of Vintage "Dom Perignon" Champagne from 1976.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A Bottle of Vintage "Dom Perignon" Champagne from 1985.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A Bottle of Vintage "Dom Perignon" Champagne from 1988. (Unopened).
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 301 
A Bottle of Vintage "Dom Perignon" Champagne from 1990 in Original UNOPENED Box. (Minor Wear to one end of the box).
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A Ruskin of West Smethwick pale blue glazed egg shell bowl, marked Ruskin. 12cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A Ruskin of West Smethwick Pale Blue Glazed Egg Shell Bowl, marked Ruskin 1924. Measuring: 16cm x 11cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A Ruskin of West Smethwick lavender lustre vase, elongated form, marked Ruskin 1922. 20.5cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A Ruskin of West Smethwick Purple Egg Shell Bowl. Measuring: 24cm across.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A Ruskin of West Smethwick miniature lavender and blue bowl. Marked 1924 Ruskin. 5cm.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A Ruskin of West Smethwick pink glazed specimen vase, marked Ruskin 1925. 7cm.
Estimate: 75 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A Ruskin of West Smethwick turquoise and lavender ginger jar, 1927. 9cm.
Estimate: 120 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A Ruskin of West Smethwick dark pink bowl, marked Ruskin. 9.5cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A Ruskin of West Smethwick Pale Lilac Ginger Jar, marked Ruskin 1921. Measuring: 15cm High.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A Ruskin of West Smethwick Lilac Glazed Vase. Measuring: 25cm High.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A Ruskin of West Smethwick Sang de Boeuf bowl, marked Ruskin 1925. Measuring: 22cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 313 
A Pair of Royal Vienna design green lustre and gold vases painted with scenes of women.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A Moorcroft Fuchsia Trinket Box & Cover.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A Blue & White Cylindrical Umbrella Stand decorated with Lotus Leaves & Flowers.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
End of Christmas Sale
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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